
KONSPEKT ZAJĘĆ Z EDUKACJI MATEMATYCZNEJ KLASA II 

Temat zajęć: Tabliczka mnożenia – utrwalanie. 

 Cele ogólne lekcji: 

• utrwalenie tabliczki mnożenia; 

• wykorzystywanie tabliczki mnożenia w zadaniach tekstowych. 

• kształtowanie umiejętności współpracy. 

Cele szczegółowe: 

Uczeń: 

• dokonuje obliczeń pamięciowych w zakresie tabliczki mnożenia; 

• współpracuje w zespole; 

Metody pracy: 

• praca z tablica multimedialną, 

• ćwiczenia z kartą pracy. 

Formy pracy: 

• praca w grupach; 

• praca indywidualna; 

Środki dydaktyczne: 

- Tablica multimedialna, dostęp do Internetu, strona internetowa matzoo.pl 

- karty pracy z krzyżówką, 

- kartki do zapisywania działań, 

 

Przebieg zajęć: 

1. Czynności organizacyjno – porządkowe. 

2. Rozwiązanie krzyżówki matematycznej, której hasłem będzie wprowadzenie do tematu 

zajęć (tabliczka mnożenia). 

3. Na tablicy nauczyciel wyświetla ćwiczenia ze strony: 

http://matzoo.pl/klasa2/ mnożenie 

Każdy uczeń podchodzi do tablicy multimedialnej i zaznacza prawidłową odpowiedź. 



 

4. Uczniowie w parach tworzą dwuosobowe grupy i rozwiązują zadania z treścią, które 

nauczyciel wyświetla na tablicy przy użyciu stromy matzoo.pl .  

Odpowiedzi zapisują na kartkach, następnie sprawdzają rozwiązanie zgodnie z tym co 

nauczyciel rozwiązał na tablicy. Za każde poprawnie rozwiązane zadanie otrzymują punkt. 

Grupa, która otrzyma najwięcej punktów zostaje „Mistrzem tabliczki mnożenia”. 

6. Zadanie domowe – quiz na platformie matzoo (mające na celu zdobycie wszystkich 

ananasów) 
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